

Bajai EGYMI

Utazó gyógypedagógusi hálózat

Szakoláné Krisztin Anikó



"Munkám során kiscsoportos fejlesztő foglalkozásokat tartok óvodás, általános iskolás és középiskolás gyermekek számára 3-17 éves életkor között. (mozgásfejlesztés, részképesség- és finommotorika fejlesztés). A gyermekek kellő motivációval aktív résztvevői a foglalkozásoknak. A fejlesztések oldott légkörben, életkornak megfelelő, tananyagra épülő feladatokon keresztül, többnyire játékos keretek között folynak."

"Szeretem a munkám, mert változatos. Jó látni a csillogó szemeket, kíváncsi tekinteteket. A dicséret utáni örömet a gyermekeknél. Szeretek velük együtt gondolkodni, feladatot megoldani, de legjobban a közös játékokat kedvelem."



Torma-Szabados Bianka

„Gyógypedagógus diplomám 2017-ben szereztem, tanulásban- és értelmileg akadályozottak pedagógiája szakirányokon. Úgy gondolom, hogy pedagógusként fontos a folyamatos szakmai fejlődés, ezért ezen az úton járva a gyógypedagógia- tanár mester, illetve az autizmus spektrum pedagógiája szakirányú egyetemi képzéseket is elvégeztem.”



„Utazó gyógypedagógusként egyéni és csoportos formában tartok fejlesztő foglalkozásokat általános- és középiskolás sajátos nevelési igényű tanulók számára. Célom minden esetben az egyéni erősségek és gyengeségek feltérképezése, ezáltal a differenciált segítségnyújtás megvalósítása.”

„Munkám során hangsúlyt fektetek a szakmai együttműködésre, így segítve a tanulók integrációját a többségi intézményekben. A komplex gyógypedagógiai fejlesztő foglalkozások sokrétűek, az egyéni igényekhez igazodnak. A részképességek fejlesztésén kívül a tanulók önértékelésének és önbizalmának növelése is szerepet kap.”

"Szakoláné Krisztin Anikó vagyok, 2013 szeptembere óta dolgozom gyógypedagógusként a Bajai EGYMI Utazó hálózatában. 2010-ben szereztem gyógypedagógus oklevelet Szegeden, a Juhász Gyula Pedagógusképző Karon, tanulásban akadályozottak pedagógiája szakirányon. 2017-ben az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán okleveles gyógypedagógus lettem gyógypedagógiai terápia szakirányon. 2021-ben elvégeztem a Mozgásterápia a Tanulási Nehézségek Megelőzésére és Oldására című továbbképzési programot."

Bajai EGYMI

Utazó gyógypedagógusi hálózat

Solti Gabriella



"A gyerekek életkora igen széles skálán mozog: az óvodástól a végzős középiskolásig. Így lehetek „tyúkanyó”, illetve beszélgethetek felnőttként is."

"Jó érzés megtapasztalni, ha a befektetett munka megtérül, a gyerekek fejlődnek, sikereket érnek el. Emellett fontosnak tartom a kötetlen beszélgetéseket, amikre talán a fejlesztő órákon több lehetőség nyílik, több alkalom adódik a gyerekek jellemének, örömeiknek, gondjaiknak alapos megismerésére."

"A nevem Solti Gabriella, 58 éves vagyok. A Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán végeztem oligofrén- és szurdopedagógia szakon. 2003 óta csak fejlesztéssel foglalkozom. Élvezem ezt a sokrétű munkát, a változatosságot. Rengeteg tapasztalatom ellenére még mindig találkozom kihívásokkal."



Tinusz Fanni

"Számomra nagyon fontos, hogy ne csak a lexikális tudásukat növeljem, hanem a lelki egészségükre is ügyeljek. A tanulóimmal szoktunk beszélgetni az életükről, esetlegesen a lelki problémáikról, amennyiben szükségesnek érzik."

"A Kaposvári Egyetemen végeztem a tanulmányaim, tanulásban akadályozottak pedagógiája, illetve pszichopedagógia szakirányon. Szeretem a változatosságot, továbbá nagyon szeretek gyerekekkel foglalkozni. Úgy gondolom, a mi szakmánk tele van kihívásokkal, de amennyiben sikert érünk el a gyermek fejlődésében az fantasztikus érzés."



Bajai EGYMI

Utazó gyógypedagógusi hálózat

Gyógypedagógus

A tanulási, érzelmi és viselkedészavarok diagnosztizálására és ellátására szakosodott gyógypedagógus, aki képes felismerni a pszichés fejlődés zavarait, a tanulási zavarokat (diszlexia, diszgráfia, diszkalkulia, figyelemzavar), valamint a rendszerint gyermek- vagy serdülőkori kezdettel megjelenő érzelmi és viselkedészavarokat, szociális-szocializációs nehézségeket, pszichoszociális fogyatékoságot és az érintett személyek gyógypedagógiai ellátására irányuló komplex tevékenységet végezni.

Gyógypedagógiai ellátásban részesíti azon kiemelt figyelmet igénylő személyek csoportját, akik különleges bánásmódot igényelnek, azon belül sajátos nevelési igényűek, egyéb pszichés fejlődési, súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral küzdenek.

A tanulásban akadályozott (beleértve az enyhén értelmi fogyatékos gyermekeket is), a tanulási zavarral és tanulási nehézséggel küzdő gyermekek és fiatalok speciális nevelési, fejlesztési szükségleteinek megállapítására, a fejlesztő tevékenység területeinek és eszközeinek meghatározására és a (gyógy)pedagógiai diagnózis készítésére szakosodott.

A nevelési, oktatási, fejlesztési, terápiás, prevenciós, rehabilitációs és rehabilitációs feladatok megtervezésére és ellátását végzi.